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Punkt 1: Referat fra Magistratens møde den 4. oktober 2021

Beslutning
Intet.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Sagens forløb
11-10-2021 Magistraten
Intet.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Bilag

Referat fra Magistratens møde den 4. oktober 2021



Punkt 2: Svar på forslag fra Børne- og ungebyrådet om bedre forberedelse
til valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen

21/042101

Beslutning
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Sociale Forhold og Beskæftigelses indstilling af 22. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
Før man skal træffe vigtige valg, skal man have den rette viden og god mulighed for vejledning. Dette gør sig også
gældende, når der er tale om unges valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen. At træffe så stor en beslutning kan være
stressende og forvirrende for unge – uanset hvor afklaret man på forhånd er om hvilken retning, man ønsker at gå. Unge
får en dårlig oplevelse med valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen, når vi ikke er klædt godt nok på til at træffe
beslutningen.
 
Børne- og ungebyrådet har stor forståelse for vigtigheden af at udbrede viden om og kendskab til erhvervsuddannelser. Vi
mener dog, at balancen mellem informationsniveauer om erhvervsuddannelser og andre ungdomsuddannelser er alt for
skæv. COVID-19 har selvfølgelig skabt nogle særlige forhold for uddannelsesvejledning det seneste år, men bedre viden
om uddannelsesvalg er ikke et nyt behov for børn og unge. Vi – og tidligere ungebyrødder – oplever, at det er en
udfordring, som elever oplever hvert år.
 
Vi ønsker derfor, at Aarhus Kommune i fremtiden skal skabe en bedre balance mellem information om de forskellige
uddannelsesmuligheder, som elever skal vælge imellem, inden de går ud af folkeskolen. Vi ønsker, at alle elever føler sig
godt klædt på og velinformerede. Derfor stiller vi et forslag, som skal gøre valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen
til en god oplevelse for alle elever, og som vil være med til at sikre at så mange elever som muligt, træffer det rette valg
for dem og deres fremtid.
Forslag: Børne- og ungebyrådet foreslår:
1) At uddannelsesvejledningen målrettes elevernes ønsker i de enkelte klasser på 9. årgang.
2) At der ikke gøres forskel på mulighederne for UU-vejledning til uddannelsesparate og ikke-uddannelsesparate elever.
3) At der skal afholdes en årlig uddannelsesmesse for alle ungdoms- og erhvervsuddannelser i kommunen.
 
Motivation af punkt 1:
Ikke to klasser er ens – derfor tror vi ikke på at samme præsentation fra UU-vejlederen passer alle klasser, når det kommer
til uddannelsesvejledning i udskolingen. Derfor skal der være mulighed for, at eleverne i en klasse kan vælge hvilke
uddannelser, der skal være fokus på i uddannelsesvejledningen. Der er rigtig mange valgmuligheder for unge efter
folkeskolen: erhvervsuddannelser, gymnasiale ungdomsuddannelser, udvekslingsophold eller sabbatår, hvor man kan få
erhvervserfaring. Alt dette er valgmuligheder, som vi gerne vil lære at kende, så vi er bedre rustet til at træffe det helt
rigtige valg den 1. marts.
 
For at sikre en god viden om det valg, vi skal træffe, synes vi, det er vigtigt at fastholde formatet, hvor en UU-vejleder
besøger 8. klasser og fortæller om de forskellige valgmuligheder – og det er vigtigt, at eleverne præsenteres for alle
muligheder. Vi ønsker til gengæld, at uddannelsesvejledningen i 9. klasse målrettes den specifikke klasse. Nogle klasser
har måske brug for at høre mere om mulighederne for at søge erhvervsuddannelser, mens andre gerne vil høre om de
gymnasiale ungdomsuddannelser. Derfor bør klassen efter en præsentation af alle valgmuligheder i 8. klasse, få mulighed
for at vælge hvad de har særlig interesse for i 9. klasse, så de kan få mere viden om disse muligheder ved UU-vejlederens
næste besøg.
 
Vi oplever, at det er den samme præsentation og det samme PowerPoint-show, der vises til alle klasser. Det mener vi ikke
er optimalt. Ved at målrette uddannelsesvejledningen kan vi sikre, at flest mulige elever træffer det rigtige valg i første
forsøg. Forudsætningen for at gøre dette er nemlig, at eleverne er veloplyste om deres muligheder. Derfor mener vi, at
mere målrettet uddannelsesvejledning af samme høje kvalitet på alle skoler, er det der skal til.
 
Motivation af punkt 2:
Som supplement til en mere målrettet uddannelsesvejledning, ser Børne- og ungebyrådet et behov for, at elever der er
erklæret uddannelsesparate har samme muligheder for uddannelsesvejledning, som de elever der erklæres ikke-
uddannelsesparate. Det kan for eksempel være gennem en kommunal chatrådgivning eller lignende, hvor UU-vejledere
besvarer de unges spørgsmål. 
 
Vi oplever, at der er mangel på tid til den enkelte elevs spørgsmål om uddannelsesvalg, og at der ikke er nok information
om valgmuligheder, indhold af den enkelte uddannelse og hverdagen på uddannelserne. Flere ungebyrådsmedlemmer og



deres klassekammerater har oplevet ikke at få tilstrækkeligt hjælp og sparring, når de har kontaktet en UU-vejleder, hvor
de enten ikke har fået svar på deres spørgsmål eller er blevet bedt om selv at undersøge. Det synes vi ikke er godt nok.
 
Vi forstår at unge der erklæres ikke-uddannelsesparate, skal have ekstra hjælp til valg af uddannelse. Dette ønsker vi ikke
at ændre på. Samtidig mener vi, at selvom man er erklæret uddannelsesparat, kan der stadig være usikkerheder og
ubesvarede spørgsmål. Viden om de forskellige uddannelsesmuligheder efter folkeskolen er ikke givet. Unge der ikke har
ældre søskende eller venner på en ungdoms- eller erhvervsuddannelse, unge hvis forældre ikke kender til det danske
uddannelsessystem, eller unge der ikke kommer fra ressourcestærke familier, kan mangle den viden, der skal til for at
træffe et valg. Også selvom man er erklæret uddannelsesparat.
 
Vi har forståelse for at det kan være ressource- og tidskrævende at have en uddannelsesvejleder til at tage en samtale med
alle elever i udskolingen i Aarhus kommune. Derfor ser vi også muligheden for at oprette en kommunal platform hvor
man kan få svar på sine spørgsmål. Vi ved at der findes nationale platforme med dette formål, men vi mener, at det er
vigtigt at dem der rådgiver de aarhusianske unge, er nogen der kender kommunen og de uddannelsestilbud der findes i
Aarhus.
 
Vi forventer, at alle - der ønsker en samtale hos en UU-vejleder, skal tilbydes en samtale - også de elever der er erklæret
uddannelsesparate, men stadig har uafklarede spørgsmål. Derfor foreslår vi, at kommunen sikrer bedre
vejledningsmuligheder til de unge der er uddannelsesparate.
 
Motivation af punkt 3:
Børne- og ungebyrådet mener, at man bedst kan træffe et valg om uddannelse efter folkeskolen, hvis man har mest mulig
viden om valgmulighederne. Derfor ønsker vi, at Aarhus Kommune skal facilitere en årlig uddannelsesmesse for alle
ungdoms- og erhvervsuddannelser i kommunen.
 
Inspirationen til dette kommer både fra Skills og fra uddannelsesmesser for videregående uddannelser, som vi mener er
med til at give et bedre indblik i de forskellige muligheder. På messen skal det være muligt at besøge stande, hvor for
eksempel elever og lærere kan fortælle om deres uddannelsessted. På denne måde sikres det, at elever får mulighed for at
lære alle uddannelsesmuligheder at kende.
 
Der er andre valgmuligheder end erhvervsuddannelser, ligesom der er andre valg end gymnasiale uddannelser. Det skal
messen udfolde for de unge. Vi ønsker ikke, at den årlige uddannelsesmesse skal erstatte Skills, da vi mener, at dette er et
vigtigt og godt arrangement. Uddannelsesmessen skal derimod ses som et supplement, hvor alle ungdomsuddannelser kan
deltage på lige fod.
 
Børne- og ungebyrådet stiller sig naturligvis til rådighed, hvis der er spørgsmål eller behov for sparring i udfoldelsen af
forslaget.
 
INDSTILLING FRA MAGISTRATSAFDELINGEN FOR SOCIALE FORHOLD OG BESKÆFTIGELSE
Svar på forslag fra Børne og Ungebyrådet om bedre forberedelse til valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen

Resumé
Børne- og Ungebyrådet har fremsendt forslag om ’Bedre forberedelse til valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen’
Byrådet vedtog på møde den 10. juni 2021, at forslaget sendes til magistratsbehandling.
I indeværende præsenteres en række faglige bemærkninger til Børne- og Ungebyrådets forslag samt handlemuligheder,
der kan imødekomme intentionerne bag Børne- og Ungebyrådets forslag.

Indstilling
Det indstilles:
At 1) Byrådet tiltræder de foreslåede handlinger, som beskrevet i afsnittet ’Hvad igangsættes’.

Sagens forløb
26-05-2021 Aarhus Byråd
Sagens behandling blev udsat i byrådets møde den 26. maj 2021.
09-06-2021 Aarhus Byråd
Fremsendes til Magistratsafdelingen for Sociale Forhold og Beskæftigelse med henblik på udarbejdelse af en indstilling,
jf. byrådets vedtagelse i mødet den 10. juni 2021 om magistratsbehandling af forslaget.
 
Sagen bedes tilbagesendt byrådet via Magistraten.

22-09-2021 Sociale Forhold og Beskæftigelse



Beslutningsforslag besvaret med indstilling fra Magistratsafdelingen for Sociale Forhold og Beskæftigelse.
07-10-2021 Borgmesterens Afdeling påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.
11-10-2021 Magistraten
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Sociale Forhold og Beskæftigelses indstilling af 22. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Beslutningsforslag fra Børne- og ungebyrådet om bedre forberedelse af valg af ungdomsuddannelse efter
folkeskolen



Punkt 3: Kommunal garanti til ustøttede renoveringer af almene boliger
samt nyt administrationsgrundlag

20/165181

Beslutning
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 27. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
To konkrete ansøgninger om kommunal garanti til ustøttede renoveringer og moderniseringer af almene boliger samt nyt
administrationsgrundlag for godkendelse af ustøttede renoveringer og moderniseringer.

Resumé
Spørgsmålet om hvorvidt kommunen bør stille garantier for lån til ustøttede renoveringer og moderniseringer i almene
boligforeninger er ved to ansøgninger aktualiseret.
De to ansøgninger vedrører Århus Omegn, afdeling 1, Præstevangen, der har behov for en generel renovering og
modernisering, og Boligkontoret Århus, afdeling 27, Frydenlund, der har et projekt om modernisering af facadeudtrykket
og samtidig ønsker fornyelse af badeværelser og vvs-installationer.
I henhold til almenboligloven § 98 kan kommunen give garantier for ustøttede lån, under forudsætning af ekstraordinære
omstændigheder. Der har ikke tidligere været præcedens for at give disse kommunale garantier.
Det indstilles, at kommunen imødekommer de aktuelle ansøgninger samt at Teknik og Miljø får bemyndigelse til at
behandle og godkende ansøgninger om ustøttede renoveringer/moderniseringer.

Indstilling
Det indstilles:
At 1) Byrådet stiller nødvendig garanti for ustøttet realkreditlån til Århus Omegn, afdeling 1, Præstevangen, der skal
finansiere hovedparten af udgifterne, svarende til forventet ca. 145.000.000 kr. i kommunal garanti.
At 2) Byrådet stiller nødvendig garanti for ustøttet realkreditlån til Boligkontoret Århus, afdeling 27, Frydenlund, der skal
finansiere hovedparten af udgifterne, svarende til forventede ca. 53.000.000 kr. i kommunal garanti.
At 3) Teknik og Miljø bemyndiges til at godkende ændringer i de to garantier på op til 25 %, forårsaget af eventuelle
nødvendige justeringer i budgetterne og de endelige garantiudmålinger, dog begrænset til en gældsgrad på maksimalt 90
%.
At 4) Det seneste administrationsgrundlag vedrørende renoveringer af almene boliger, godkendt af byrådet 9. juni 2021,
tilføjes en bemyndigelse til at behandle ansøgninger efter almenboligloven § 98 inden for en årlig ramme på maksimalt
100 mio. kr. per sag med en årlig ramme på 500 mio. kr. og blandt andet forudsat, at huslejen stiger med højest 5% som
konsekvens af renoveringen.

Sagens forløb
07-10-2021 Borgmesterens Afdeling påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.
11-10-2021 Magistraten
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 27. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Frydenlund facadeprojekt

Bilag 2: Præstevangen – ansøgning om garanti til renovering uden om Landsbyggefonden

Bilag 3: Nyt administrationsgrundlag for renovering af almene boliger



Punkt 4: Endelig godkendelse af Affaldsplan 2021-2026

21/090299

Beslutning
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 21. september 2021.
Lone Norlander Smith tog forbehold.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Resumé
Aarhus Kommune skal vedtage en plan for håndtering af affald for den kommende seksårige periode.
Byrådet godkendte den 24. marts 2021 indstillingen om at sende udkast til ”Affaldsplan 2021-2026 - På vej mod et
cirkulært Aarhus” i offentlig høring.
Høringen er offentliggjort via pressen, Aarhus Kommunes hjemmeside og AffaldVarme Aarhus’ hjemmeside i perioden
13. april – 8. juni 2021.
I høringsperioden er der indkommet 3 høringssvar. Forslagene kan rummes indenfor planens rammer, og der er derfor
ikke foretaget ændringer i udkastet til Affaldsplan 2021-2026 siden Byrådets første behandling af udkastet.

Indstilling
Det indstilles at:
At 1) ”Affaldsplan for 2021-2026 - På vej mod et cirkulært Aarhus” godkendes endeligt

Sagens forløb
07-10-2021 Borgmesterens Afdeling påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.
11-10-2021 Magistraten
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 21. september 2021.
Lone Norlander Smith tog forbehold.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Høringssvar

Bilag 2: AffaldVarmes bemærkninger til høringssvarene

Bilag 3: Affaldsplan 2021-2026 - På vej mod et cirkulært Aarhus”

Bilag 4: Kortlægningsrapport - ”På vej mod et cirkulært Aarhus”

Bilag 5: Orientering til Teknisk Udvalg fra AffaldVarme om indsamling af 10 affaldstyper



Punkt 5: Opløsning af HMN Naturgas

21/092325

Beslutning
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 28. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
 
Opløsning af det kommunale fællesskab Hovedstadsregionens og Midt-Nords Naturgasselskab I/S.

Resumé
Som sidste led i den statslige overtagelse af de regionale naturgasselskaber skal Hovedstadsregionens og Midt-Nords
Naturgasselskab I/S (HMN Naturgas) opløses, og den resterende kapital udloddes til ejerkommunerne. Aarhus Kommune
har indskudt 120.000 kr. i 2001, og modtager 262.266 kr. i udlodning. Beløbet tilgår kommunekassen.

Indstilling
Det indstilles:
At 1) Aarhus Byråd godkender en opløsning af det kommunale fællesskab Hovedstadsregionens og Midt-Nords
Naturgasselskab I/S på de i indstillingen be-skrevne vilkår.

Sagens forløb
07-10-2021 Borgmesterens Afdeling påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.
11-10-2021 Magistraten
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 28. september 2021.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
 

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Selskabets historie kort fortalt

Bilag 2: Selskabets vedtægter med underbilag

Bilag 2.1: Oversigt over hæftelse/ejerandel



Punkt 6: Svar på forslag fra V om en styrket bevægelsesdagsorden

21/040703

Beslutning
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Børn og Unges indstilling af 29. september 2021.
Rådmand Bünyamin Simsek tog forbehold.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
Beslutningsforslag fra V
Forslag:
Stillerne forslår:
1) At der udarbejdes en bevægelsespolitik for hele børne-ungeområdet i Aarhus, herunder et inspirationskatalog til
skoleledelser og lærere.
 
2) At hver skole i Aarhus udarbejder en bevægelsesstrategi og handleplan.
 
3) At Byrådet hvert a°r informeres om udviklingen pa° følgende indikatorer af andelen af:

Personale, som føler sig kompetent til at varetage en fagfaglig undervisning med idræt og bevægelse.
Elever, der oplever en varieret skoledag med idræt og bevægelse.
Elever, der oplever større motivation og trivsel for at gå i skole igennem skolernes indsatser for idræt og bevægelse.
Skoler, der har etableret åbne skolesamarbejder med lokale idrætsforeninger.
Skolernes evne til at samarbejde med foreningslivet/civilsamfundet omkring en bevægelsesdagsorden

 
Motivation:
Tiden efter corona stiller vores folkeskoler overfor en svær opgave. I over et år har store dele af undervisningen foregået
online, og børnene har nærmest ikke set deres klassekammerater. Derfor er det, som politikere, vores pligt at give
folkeskolerne – og derved børnene – de bedst mulige vilkår i en post coronatid. I Venstre mener vi, at en af vejene til et
styrket læringsmiljø og trivsel går gennem bevægelse og idræt. Derfor bør de aarhusianske folkeskoler tænke
bevægelsesdagsordenen ind i elevernes hverdag i endnu større grad.
 
Bevægelse skal blive en naturlig del af skolen og undervisningen – og vi ved, at der her er et stort uforløst potentiale på
mange folkeskoler. Vi ved også, at de skoler, hvor det lykkes er de skoler, hvor både bestyrelse, ledere og lærere har tænkt
bevægelse ind som et helt fundamentalt element i elevernes skoledag. Derfor vil Venstre give folkeskolerne de bedst
mulige forudsætninger for at komme godt i mål med en ambitiøs bevægelsesdagsorden. Vi tror på, at eleverne – efter
mere end et år med onlineundervisning – trænger til at møde hinanden på ny og rent læringsmæssigt blive stimuleret på
nye, spændende måder.
 
En stærk bevægelsesdagsorden er derfor både ønskværdig fra et sundhedsmæssigt, læringsmæssigt og trivselsmæssigt
perspektiv. Derfor håber vi i Venstre, at det er en dagsorden, det øvrige Byråd kan bakke op om.
 
Forslag stillet af Louise Louring og Hans Skou (V)
På vegne af Venstre i Aarhus Kommune
 
INDSTILLING FRA MAGISTRATSAFDELINGEN FOR BØRN OG UNGE
Svar på forslag fra V om en styrket bevægelsesdagsorden
 

Resumé
Venstre har stillet forslag om udarbejdelse af en bevægelsespolitik og inspirationskatalog, lokale handleplaner og årlige
statusrapporter til byrådet. Forslaget blev behandlet på byrådsmødet 9. juni 2021.
På baggrund af forslag og byrådsdebat foreslås, at bevægelse indgår i en kommende fornyelse af børne- og
ungepolitikken, som alternativ til en selvstændig bevægelsespolitik.
Handleplaner anbefales ikke som et krav, da forskning viser en begrænset effekt. Der følges allerede op på bevægelse i de
årlige læringssamtaler og sundhedsmålingen, hvilket fremover udvides med en status i Børn og Unge-udvalget, jf. aftalen
om budget for 2022-25. Det anbefales derfor ikke at øge antallet af statusrapporter.



Det foreslås, at vidensdelingen på tværs af skoler styrkes via inspirationsdage og udvikling af fagligt materiale. Materialet
udarbejdes inden for Børn og Unges ramme. Inspirationsdagene fordrer tilførsel af resurser. Partierne kan fremsende
budgetforslag herom til kommende budgetforhandlinger.
 

Indstilling
Det indstilles:
At 1) forslagene fra Venstre om en bevægelsespolitik for hele børn- og ungeområdet samt bevægelsesstrategi og
handleplaner på skolerne ikke vedtages.
At 2) byrådet godkender, at der arbejdes videre med bevægelse som en del af det brede sundhedsbegreb, og at opfølgning
sker som en del af de årlige læringssamtaler, den kommunale sundhedsmåling og ved årlig status til Børn og Unge-
udvalget.
At 3) der udarbejdes fagligt inspirationsmateriale til skoleledelse og lærere inden for Børn og Unges økonomiske ramme.

Sagens forløb
12-05-2021 Aarhus Byråd
Sagens behandling blev udsat  i byrådets møde den 12. maj 2021.
26-05-2021 Aarhus Byråd
Sagens behandling blev udsat i byrådets møde den 26. maj 2021.
09-06-2021 Aarhus Byråd
Fremsendes til Magistratsafdelingen for Børn og Unge med henblik på udarbejdelse af en indstilling, jf. byrådets
vedtagelse i mødet den 10. juni 2021 om magistratsbehandling af forslaget.
 
Sagen bedes tilbagesendt byrådet via Magistraten.

29-09-2021 Børn og Unge
Beslutningsforslag besvaret med indstilling fra Magistratsafdelingen for Børn og Unge.
07-10-2021 Borgmesterens Afdeling påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.
11-10-2021 Magistraten
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 11. oktober 2021 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Børn og Unges indstilling af 29. september 2021.
Rådmand Bünyamin Simsek tog forbehold.
Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Beslutningsforslag fra Venstre om styrket bevægelsesdagsorden



Punkt 7: Eventuelt

Beslutning

Direktør Erik Kastrup-Hansen orienterede om whistleblowersag.
Direktør Hosea Dutschke orienterede om overtagelsen af plejeopgaver fra Berits Hjemmepleje.
Rådmand Thomas Medom orienterede om udnyttelsen af dagtilbudspladser i Generationernes Hus.

Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
 
 
 

Sagens forløb
11-10-2021 Magistraten

Direktør Erik Kastrup-Hansen orienterede om whistleblowersag.
Direktør Hosea Dutschke orienterede om overtagelsen af plejeopgaver fra Berits Hjemmepleje.
Rådmand Thomas Medom orienterede om udnyttelsen af dagtilbudspladser i Generationernes Hus.

Rådmand Jette Skive og Anders Winnerskjold var forhindret i at deltage i sagens behandling.
 
 
 


	Mødeinformation
	Indholdsfortegnelse
	Punkt 1: Referat fra Magistratens møde den 4. oktober 2021
	Punkt 2: Svar på forslag fra Børne- og ungebyrådet om bedre forberedelse til valg af ungdomsuddannelse efter folkeskolen
	Punkt 3: Kommunal garanti til ustøttede renoveringer af almene boliger samt nyt administrationsgrundlag
	Punkt 4: Endelig godkendelse af Affaldsplan 2021-2026
	Punkt 5: Opløsning af HMN Naturgas
	Punkt 6: Svar på forslag fra V om en styrket bevægelsesdagsorden
	Punkt 7: Eventuelt

